



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска" 33, телефон: 9377xxx, факс: 9810653, www.sofia.bg

X

Регистрационен индекс

ДО

СТОЛИЧНИЯ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ЧРЕЗ

Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧНИЯ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАД

ОТ

д-р ДОНЧО БАРБАЛОВ

заместник-кмет на Столична община по Направление „Финанси и здравеопазване“

ОТНОСНО: бракуване на публични активи на Столична община във връзка с писмо с вх. № СОА20-ТД26-8059-(8)/07.04.2020 г. от „Софийска вода“ АД с мотивиран доклад и списък на активи

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЕРДЖИКОВ,

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Столична община е постъпило Писмо с вх. № СОА20-ТД26-8059-(8)/07.04.2021 г. на изпълнителния директор на „Софийска вода“ АД – г-н Васил Тренев, с което е постъпил окончателен списък с предложени за бракуване и обратно предаване на активи.

Електронен документ, подписан с КЕП. Документът съдържа интегрирани приложения във формат pdf и word.

В резултат на така постъпилото писмо е издадена Заповед № СОА21-РД91-150/16.04.2021 г. на кмета на Столична община, с която е назначена комисия със задача: преценка на необходимостта от бракуване/връщане на публични активи от Концесионера, които не са необходими за функционирането на ВиК системата на Столична община. Във връзка с писмо рег. № СОА20-ТД26-8059-(8)/07.04.2020г. и мотивиран доклад на „Софийска вода“ АД, като на същата е възложено да извърши оглед на място на вида и състоянието на предложените публични активи – общинска собственост, с цел изясняване на причините довели до необходимостта от бракуване или връщане на активите.

Резултатът от дейността на Комисията е обективизиран в Доклад с вх. № СОА21-РД91-150-(21)/09.06.2021 г., като същата е достигнала до следните изводи:

А. РЕЗЕРВОАРИ

- 1. Резервоар „Нов имарецки“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
- 2. Резервоар „Михайлово“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
- 3. Резервоар "Банкя - Бански рид"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост - №572/11.07.2003г.

4. **Резервоар "Доброславци м. "Пешовица"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост - №2420/29.08.2003г.

5. **Резервоар "Балша м. "Извора"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост - №2422/29.08.2003г.

6. **Резервоар "Бояна - Бялата вода"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

7. **Резервоар "Панчарево - стар"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

8. **Резервоар "Герговец"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от

„Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

9. **Резервоар "Бухово - стар"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост - №992/16.07.2003г.

10. **Резервоар "Градоман - стар"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

11. **Резервоар "Синята скала"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

12. **Резервоар "Килиите"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението не е открито на терен. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

13. **Резервоар "Удов кладенец"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни

водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

14. Резервоар до ул. "Боянска легенда"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

15. Резервоар "Свети Спас"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

16. Резервоар "Пасарел"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

17. Резервоар "Локорско-местен"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

18. Резервоар "Плана - стар"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени от подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

19. Резервоар "Кътина - стар"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени от подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост - №2434/29.08.2003г.

20. Резервоар "Яна - стар"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост - №991/16.07.2003г.

21. Резервоар "Кътина"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост - №2432/29.08.2003

22. Резервоар "Герман"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от

експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

23. Резервоар "Панчарево"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

24. Резервоар "Владая - стар"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

25. Резервоар "Вердикал"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

26. Резервоар "Локорско-Погреба"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

27. Резервоар "Балша за кариерите"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната

Електронен документ, подписан с КЕП. Документът съдържа интегрирани приложения във формат pdf и word.

мрежа на Столична община, зоните захранвани този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което значително е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

28. Резервоар "Кокаляне - стар"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени от подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

29. Резервоар "Доброславци - стар"- след извършена проверка на място от работната група, се установи, че резервоарът не съществува. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което отпаднала необходимостта от подобно съоръжение. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

30. Резервоар "Лозен - стар"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени от подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

31. Резервоар „Мало Бучино – стар“- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени от подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

32. Резервоар "Мировяне"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени от подобрения във водоснабдителната мрежа на

Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

33. Резервоар "Челопечене"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени от подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

34. Резервоар на ТКЗС-Плана след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени от подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

35. Резервоар "Звездица - парк Витоша"- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

36. Резервоар над с. Владая 2- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

37. **Резервоар "Гниляне – Нови Искър"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението се намира в частен имот. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
38. **Резервоар "Бонсови поляни - парк Витоша"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
39. **Резервоар "Металург - парк Витоша"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
40. **Резервоар "Гниляне1 - Нови Искър"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което значително е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
41. **Резервоар над с. Владая 1-** след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Б. Каптажи

- 1. Каптаж „Лозен „Извора“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
Акт за собственост №2772 от 22.11.2007г.
- 2. Каптаж „Лозен „Леката вода“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
Акт за собственост №2771 от 22.11.2007г.
- 3. Каптаж „Зад Мурата“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
- 4. Каптаж „Аговите кладенчета“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
- 5. Каптаж „Градоман“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към

основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

6. **Каптаж „Ябуката“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
7. **Каптаж „Вирвете с. Михайлово“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
8. **Каптаж „Балша – Извора“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
9. **Каптаж „Доброславци Пешовица“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

- 10. Каптаж „Мало Бучино – Банкя“-** след извършена проверка на място от работната група, каптажът не беше открит. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което отпаднала необходимостта от подобно съоръжение. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван**
- 11. Каптаж „Войняговци“-** след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението не е открито на терен. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
- 12. Каптаж „Лозен-Горник“-** след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
- 13. Каптаж „Лозен-Фатмин“-** след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
- 14. Каптаж „Лозен – Шишивара“-** след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

15. **Каптаж „Лозен- Караджин“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението не е открито на терен. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
16. **Каптаж „Манастир Св.Троица“**- след извършена проверка на място от работната група, каптажът не беше открит. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което отпаднала необходимостта от подобно съоръжение. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
17. **Каптаж „Мировяне“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
18. **Каптаж „Волуяк“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи че каптажът е ситуиран в частен имот. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което отпаднала необходимостта от подобно съоръжение. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
19. **Каптаж „Вердикал – Банкя“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението се намира в частен имот. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
20. **Каптаж „Турска вода – Бояна“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този резервоар са превключени към основни

водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

21. **Каптаж „Владая“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
22. **Каптаж „Лозен“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
23. **Каптаж „Герговец“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
24. **Каптаж „Кътина - Червената река“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

25. **Каптаж „Св. Спас – Бояна“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
26. **Каптаж „Лозен - Крастав кон“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
27. **Каптаж „Вилна зона – Банкя“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
28. **Каптаж „Хазната – Бояна“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**
29. **Каптаж „Малчика“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да

бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

30. Каптаж „Горна глава – Бояна“- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

31. Каптаж „Бялата вода прим – Бояна“- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

32. Каптаж „Гниляне“- след извършена проверка на място от работната група, се установи че каптажът е ситуиран в частен имот. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което отпаднала необходимостта от подобно съоръжение. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

33. Каптаж „Над Беловодски път“- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

В. Речни водохващания

1. Речно водохващане „Янчовска – аварийно“ - след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този

водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост №2088 от 01.04.2003г.

2. **Речно водохващане „Железница – аварийно“** - след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост №2362 от 05.12.2003г.

3. **Речно водохващане „Локорско – местно“** - след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

4. **Речно водохващане „Кътина“** - след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

5. **Речно водохващане „Локорско - погребя“** - след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

6. **Речно водохващане „Петров път – Бухово“** - след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Г. Помпени станции

1. **Помпена станция "Бусманци"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът не е открит. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
Акт за собственост №567/08.03.2000г.
2. **Помпена станция "Волуяк"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: _ активът е в лошо експлоатационно състояние, като същият е използван при сондажно водоснабдяване. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
3. **Помпена станция "Горна баня"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: _ активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
4. **Помпена станция "Подгумер 2 подем"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
Акт за собственост №2420/29.08.2003г.

5. **Помпена станция "Балша - кариерата"** - след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние, като същият е използван за водоснабдяване на кариерите. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за собственост 2424/29.08.2003г.

6. **Помпена станция "Чепинци"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние, като същият е използван при сондажно водоснабдяване. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

7. **Помпена станция "Пасарел"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние, като същият е използван при сондажно водоснабдяване. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

8. **Помпена станция "Войняговци"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние, като същият е използван при сондажно водоснабдяване. Поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за собственост №2420/29.08.2003г.

9. **Помпена станция "Под Симеоново"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не

е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Акт за публична общинска собственост №1208/05.03.2003 г.

10. **Помпена станция "Резервоар Лозенец"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
11. **Канална помпена станция "Ботунец"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е представлява незавършен строеж, който се намира в лошо състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от завършване на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Д. Хлораторни станции

1. **Хлораторен пост "Бистрица"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: хлораторната станция е използвана до 2009 г. Активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
2. **Хлораторна станция "Над Бояна"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът не е открит. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
3. **Хлораторна станция "С. Кубратово"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

4. **Хлораторна станция "Бусманци"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
5. **Хлораторна станция "Гара Волуяк"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
6. **Хлораторна станция "Резервоар Бухово - стар"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
7. **Хлораторна станция "Резервоар Доброславци - м. Пешовица"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
8. **Хлораторна станция "С. Требич"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в добро техническо състояние, поддържа се, като същият има и социална функция, доколкото върху фасадата на сградата е изградена чешма и паметна плоча. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да не бъде бракуван, а да бъде предаден на Кмета на района.**
9. **Дървено бунгало-склад хл. ст. "Пасарел"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е

отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

10. **Хлораторна станция "Илиенци"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът не е открит. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Е. Производствени сгради

1. **Сграда за инсталация за погасяване на хидравличен удар на ПС "Резервоар Лозище"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
2. **СПСОВ "Кубратово" - Мазутно стопанство-** след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
3. **СПСОВ "Кубратово" - Варово стопанство към цех "Филтър преси"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
4. **СПСОВ "Кубратово" - Стара галерия към цех "Филтър преси" и калочистачи** - след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде

поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

Ж. Обслужващи сгради

1. **Кантон "Джерман" (Рилски водопровод)**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в задоволително експлоатационно състояние. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да не бъде бракуван, а да се предаде на Кмета на района.**
2. **Кантон "Доспей" (Рилски водопровод)**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в добро експлоатационно състояние. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да не бъде бракуван, а да се предаде на Кмета на района.**
3. **Кантон "Железница" (Рилски водопровод)**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
4. **Кантон "Ръжана" (Рилски водопровод)**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
5. **КПП на резервоар "Драгалевци"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: съоръжението представлява малък метален павилион, като към момента е осигурено по-голямо помещение за охранителите. Необходимостта от експлоатация на павилиона е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
6. **КПП на резервоар "Коньовица"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: съоръжението представлява малък метален павилион, като към момента е осигурено по-голямо помещение за охранителите. Необходимостта от експлоатация на павилиона е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

7. **КПП на резервоар "Лозенец"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: съоръжението представлява малък метален павилион, като към момента е осигурено по-голямо помещение за охранителите. Необходимостта от експлоатация на павилиона е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
8. **КПП на резервоар "Изток"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: съоръжението представлява малък метален павилион, като към момента е осигурено по-голямо помещение за охранителите. Необходимостта от експлоатация на павилиона е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
9. **КПП на резервоар "Красно село II"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: съоръжението представлява малък метален павилион, като към момента е осигурено по-голямо помещение за охранителите. Необходимостта от експлоатация на павилиона е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
10. **КПП на резервоар "Лозище"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: съоръжението представлява малък метален павилион, като към момента е осигурено по-голямо помещение за охранителите. Необходимостта от експлоатация на павилиона е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
11. **КПП на резервоар "Модерно предградие"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: съоръжението представлява малък метален павилион, като към момента е осигурено по-голямо помещение за охранителите. Необходимостта от експлоатация на павилиона е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
12. **КПП на резервоар "Под Бояна"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: съоръжението представлява малък метален павилион, като към момента е осигурено по-голямо помещение за охранителите. Необходимостта от експлоатация на павилиона е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

13. **Склад (мет. барака) при разпределителна шахта "Симеоново"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: необходимостта от експлоатация на склада е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
14. **WC - Разпределителна шахта "Симеоново"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: необходимостта от експлоатация на актива е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
15. **Метална барака-склад - гара Волюяк**- след извършена проверка на място от работната група се установи: активът не е открит. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
16. **Стара бетонова гаражна клетка в склад „Мрамор“**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: необходимостта от експлоатация на актива е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
17. **WC - гара Волюяк**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: актива не е открит на място, като необходимостта от експлоатация на актива е отпаднала. Същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
18. **WC - ПС "Руднична"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът не е открит на място. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
19. **WC – Мрамор**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: необходимостта от експлоатация на актива е отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
20. **WC- Помпена станция "Подгумер 2"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът не е открит на място. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
21. **СПСОВ "Кубратово" - Склад за хлор**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: необходимостта от експлоатация на актива е

отпаднала, като същият е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържан и обновяван. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

3. Жилищни сгради

1. **Жилищна сграда за охраната - резервоар "Бъкстон"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържана и обновявана. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
2. **Жилищна сграда за охраната - резервоар "Лозенец "**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържана и обновявана. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
3. **Жилищна сграда (еднофамилна) - резервоар "Изток"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържана и обновявана. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
4. **Жилищна сграда (еднофамилна) - резервоар "Мало Бучино"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът се намира в добро техническо и експлоатационно състояние, поради което същият може да бъде обновен и поддържан. **Предвид горното, работната група предлага активът да не се бракува.**
5. **Жилищна сграда (двуфамилна) - резервоар "Лозенец"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържана и обновявана. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

6. **Жилищна сграда (двуфамилна) - резервоар "Под Симеоново"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържана и обновявана. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
7. **Жилищна сграда за охраната - резервоар "Локорско"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържана и обновявана. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**
8. **Жилищна сграда (двуфамилна) - резервоар "Коньовица"**- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: активът е в лошо експлоатационно състояние и поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община е отпаднала необходимостта от експлоатация на сградата за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Сградата е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържана и обновявана. **Предвид изложеното, работната група предлага активът да бъде бракуван.**

И. Водонапорни кули

1. ВК Горни Богров- след извършена проверка на място от работната група, се установи следното: поради извършени подобрения във водоснабдителната мрежа на Столична община, зоните захранвани от този водоизточник са превключени към основни водопроводи и резервоари, в резултат на което е отпаднала необходимостта от експлоатация на съоръжението за целите на дейностите и услугите предоставяни от „Софийска вода“ АД. Съоръжението е с напреднала амортизация и не е обосновано да бъде поддържано и обновявано. Предвид изложеното, **работната група предлага активът да бъде бракуван.**

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Предвид изложеното, както и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 във вр. с ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.30.4.8 и чл.30.4.9 от Договора за концесия, сключен между Столична община и „Софийска вода“ АД, за предоставяне на водоснабдителни и канализационни услуги на територията на Столична община от 23.12.1999г., изменен и допълнен с Първо, Второ и Трето допълнително споразумение (Концесионен договор), Ви предлагам да приемете решение съгласно приложения проект.

ПРИЛОЖЕНИЯ:



Проект на
решение.docx



Доклад на
Комисия.pdf



Заповед на кмета
на Столична община



Писмо- Софийска
вода- 1.pdf



Писмо- Софийска
вода- 1.xlsx



Доклад_активи за
връщане_актуал.doc



DOKLADBRAKUVAN
E.pdf

С УВАЖЕНИЕ,
д-р Дончо Барбалов

X

Дончо Барбалов
Заместник-кмет на Столична община

Съгласували чрез АИССО:

Мартин Кунчев- главен експерт дирекция „Строителство“

Пламен Станков- главен юриконсулт отдел „Правна координация“

Маргарита Проданова- началник отдел „Придобиване и разпореждане с общинска собственост“

Райка Кръстева- счетоводител дирекция „Финанси“

Станимир Ангелов- началник отдел „Концесиониране и концесионен контрол“

Клелия Донева- главен експерт дирекция „Обществени поръчки и концесии“

Изготвил чрез АИССО:

Ивайло Колев- главен експерт ДОПК



СТОЛИЧНА ОБЩИНА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

ПРОЕКТ!

РЕШЕНИЕ № _____

на Столичния общински съвет
от _____ 20__ година

За: бракуване на публични активи на Столична община във връзка с писмо с вх. № СОА20-ТД26-8059-(8)/07.04.2020 г. от „Софийска вода“ АД с мотивиран доклад и списък на активи.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 във вр. с ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.30.4.8 и чл.30.4.9 от Договора за концесия, сключен между Столична община и „Софийска вода“ АД, за предоставяне на водоснабдителни и канализационни услуги на територията на Столична община от 23.12.1999г., изменен и допълнен с Първо, Второ и Трето допълнително споразумение (Концесионен договор),

**СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
РЕШИ:**

I. Одобрява бракуването на публичните активи на Столична община във връзка с писмо с вх. № СОА20-ТД26-8059-(8)/07.04.2020 г. от „Софийска вода“ АД и списък на публични активи съгласно Приложение № 1 – неразделна част от настоящото решение, предложени за бракуване от комисия, назначена със Заповед № СОА21-РД91-150/16.04.2021 г. на кмета на Столична община.

II. „Софийска вода“ АД, за своя сметка, да разруши и депонира в депо за строителни отпадъци подлежащи на бракуване активи от Приложение № 1 към настоящото решение.

III. Възлага на кметовете на райони управлението на недвижимите имоти – общинска собственост, върху които са построени/разположени активите по т. I.

IV. Възлага на кметовете на съответните райони управлението на публичните активи, както следва:

- Хлораторна станция "С. Требич";
- Кантон "Джерман" (Рилски водопровод);
- Кантон "Доспей" (Рилски водопровод).

V. Възлага на кметовете на райони да съставят актове за общинска собственост за имотите, описани в т. III-IV.

VI. Извършването на дейностите по т. II да бъде приключено в едногодишен срок от приемането на настоящото решение.

Приложение:



Приложение №
1.docx

Настоящото решение е прието на ___ заседание на Столичния общински съвет, проведено на _____ 2021г., Протокол № _____ от _____ 2021 г. и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

**Председател на Столичния
общински съвет:**

/Елен Герджиков/

Юрист от
Администрацията на СО: